
     

 
"Remember gentlemen, it's not just France we are fighting for, it's Champagne!"  
Winston S. Churchill, 1918 

 

134  PONGRACZ BRUT NV METHODE CAPE CLASSIQUE WESTERN CAPE SOUTH AFRICA     29.00 

130  PROSECCO BRUT NV DOCG CANTINE DE BORTOLOTTI VALDOBBIADENE ITALY     32.00 
131  BLANC DE BLANC EXTRA BRUT NV METODO CLASSICO GIOVANNI PUIATTI FRIULI ITALY    37.00 

Fine bubbles and pale liquid gold in the glass, showing delicious lemons, grapefruit and cream on the nose,  
leading to a rich structured palate with an elegant, soft finish. 

132  DOMAINE CARNEROS BRUT CUVEE 2006 by TAITTINGER NAPA VALLEY USA      40.00 
The fabulous vintage proves what all the fuss is about. Clean, slightly floral nose with undertones of vanilla, toasted hazelnut, 
pear and spice. Perfectly balanced and sturdy with a mousse-y creaminess, flavours of lemon and lime, apple and pear and just a bit of sweet berry fruit. 

133  GROSVENOR CUVEE MERRET 2009 RIDGEVIEW WINE ESTATE SUSSEX ENGLAND     45.00 
100  VEUVE CLICQUOT BRUT YELLOW LABEL NV          55.00 
101  HENRIOT BLANC SOUVERAIN “PUR CHARDONNAY” NV        55.00 
104  DEUTZ BLANC DE BLANCS 1996           55.00 
110  MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL NV          59.00 
105  VEUVE CLICQUOT DEMI-SEC NV           69.00 
103  BOLLINGER SPECIAL CUVEE NV           73.00 
108  VEUVE CLICQUOT RICH SEC VINTAGE 2004          82.00 
109  VEUVE CLICQUOT VINTAGE BRUT 2002           86.00 
111  RUINART BLANC DE BLANCS NV           85.00 
112  DOM PERIGNON 2003             180.00 
113  KRUG GRANDE CUVEE NV            220.00 
115  KRUG VINTAGE 1995             320.00 
 
 
 

SPARKLING WINE 
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   ROSE 
 

118  BRUT PRIVILEGE ROSENV VARICHON & CLERC METHODE TRADITIONNELLE FRANCE      27.00 
119  SPUMANTE LAGREIN BRUT ROSADO NV CANTINE BORTOLOTTI ITALY       29.50 
125  PONGRACZ ROSE NV METHODE CAPE CLASSIC WESTERN CAPE SOUTH AFRICA      33.00 
123  BALFOUR BRUT ROSE 2006 HUSH HEATH ESTATE KENT ENGLAND       55.00 
120  VEUVE CLICQUOT ROSE NV             65.00 
121  RUINART BRUT ROSE NV            86.00 
122  LAURENT-PERRIER BRUT ROSE NV           82.00 
126   VEUVE CLICQUOT ROSE BRUT VINTAGE 2004          91.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    SPARKLING AND ROSE  
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WHITE            half   magnum 
 

2601  GRAN HACIENDA SAUVIGNON BLANC 2011 VINA SANTA RITA CHILE    11.00 
2431   FOUNDERS BLOCK CHARDONNAY 2009 KATNOOK ESTATE COONAWARA AUSTRALIA  18.00 
2161  RIESLING 2009 TRIMBACH ALSACE France       19.00 
2061   CHABLIS 2011 ORGANIC DOMAINE DE BOIS D’YVER BURGUNDY France    21.00 
2241  PRADALUPO ROERO DOCG ARNEIS 2008 FONTANAFREDDA ITALY     21.00 (50cl) 
2211   SANCERRE 2010 CUVEE FLORES VINCENT PINARD LOIRE FRANCE     24.50 
 

ROSE  
 

3022  CHATEAU SAINTE MARGUERITE GRANDE RESERVE ROSE 2011 ORGANIC COTES DE PROVENCE    59.50 
 

  RED 
 

4761  GRAN HACIENDA CABERNET SAUVIGNON 2010 VINA SANTA RITA CHILE    12.00 
4071  FLEURIE 2009 LA BONNE DAME LOUIS TETE BEAUJOLAIS FRANCE     18.00 
4381  PEPPOLI CHIANTI CLASSICO 2009 ANTINORI TUSCANY ITALY      20.00 
4081  BOURGOGNE PINOT NOIR 2006 DOMAINE REGIS ROSSIGNOL-CHANGARGNIER FRANCE  22.00 

Pretty strawberry and crisp red cherry fruit on the nose. Dry with plenty of ripe fruit on the finish  
and mouth watering acidity. 
 

4092  SAVIGNY-LES-BEAUNE 1er CRU LES LAVIERES 2002 DOMAINE CHANDON DE BRIAILLES     140.00 
 

  CHAMPAGNE 
 

1001  VEUVE CLICQUOT BRUT NV YELLOW LABEL        32.00   120.00 
1071  RUINART BLANC DE BLANCS NV         43.00 
 
 

HALVES & MAGNUMS 
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FRANCE 

 

SOUTH & LANGUEDOC ROUSSILLON 
202  DOMAINE VIGNE-LOURAC 2011 IGP COTES DU TARN (mauzac/sauvignon blanc)       17.00 

201  DOMAINE LA SALETTE 2010 IGP COTES DE GASCOGNE (colombard/gros manseng/ugni blanc)     19.50 

200  VIOGNIER 2011 DELAS VIN DE PAYS D’OC          23.00 

 

BURGUNDY 
204  PETITCHABLIS 2011 OLIVIER TRICON           29.50 

206  CHABLIS 2011 ORGANIC DOMAINE DE BOIS D’YVER         37.00 
 207   POUILLY FUISSE 2010 DOMAINE SAUMAIZE-MICHELIN        49.00 

209  CHABLIS 1er CRU BUTTEAUX 2009 LOUIS MICHEL & FILS        57.00 

211  MEURSAULT 2010 DOMAINE FRANCOIS MIKULSKI         77.00 

212  PULIGNY-MONTRACHET 1er CRU LA GARENNE 2007 ETIENNE SAUZET       97.00 

 

RHONE VALLEY 
213   CROZES - HERMITAGE BLANC LES MARELLES 2007 DOMAINE GILLES ROBIN      47.00 

 

ALSACE  Trimbach, ribeauvillé   
214   PINOT BLANC 2008 perfect introduction to Alsace, a versatile wine delicious on its own, as an aperitif or a light meal   32.00 
215   RIESLING 2010              34.00 

216  PINOT GRIS RESERVE 2007 superb with food like liver parfait, smoked fish, fish in sauce and white meats    42.00 

217  GEWURZTRAMINER RESERVE 2004           49.50 

 

  BORDEAUX 
224  CHATEAU LA GRAVELLE 2011 BORDEAUX BLANC SEC  (sauvignon/semillon/muscadelle)    25.00 
 

 
 
 

             WHITE WINE 
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FRANCE 
 

  LOIRE VALLEY 

218   CHARDONNAY VIEILLES VIGNES MOULIN D’ARGENT 2010/11 DOMAINE DES HERBAUGES     22.00 
219   MUSCADET COTES DE GRANLIEU SUR LIE 2010 DOMAINE DES HERBAUGES       23.00 
220  VOUVRAY SEC - TENDRE 2010 CHATEAU GAUDRELLE         32.50 
222  POUILLY FUME 2011 CHATEAU FAVRAY          38.00 
221   SANCERRE L’AUTHENTIQUE 2011 DOMAINE THOMAS LABAILLE       39.50 
223  POUILLY FUME TRYPTIQUE 2009 ALAIN CAILBOURDIN        64.00 
  Alain cailbourdin has drawn on 70 years-old vines to treat us to a typically fine-tuned wine, full of weighty, rich, 
  chalky fruit. Fermented in new oak to add an elegant weight and depth to the wine, before being racked for 12 months. 
 

ENGLAND 
 

238  SKYE’S CHARDONNAY 2010 HUSH HEATH ESTATE KENT        45.00 
 

ITALY  
 

225   PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE IGT 2011 ORGANIC VINUVA PROVINCIA DI PAVIA     18.50 
231   GRAVINA BIANCO DOC 2011 BOTROMAGNO GRAVINA IN PUGLIA (greco/malvasia)     25.00 
226  PINOT NERO WHITE ‘SILLERY’ 2011 TENUTA FRECCIAROSSA OLTREPO PAVESE LOMBARDY    29.50 
227  PINOT BIANCO THURNER DOC 2011 COLTERENZIO ‘CLASSICI’ ALTO ADIGE      30.00 

Displays a fresh aroma and flavour reminiscent of green apples with a fruity palate and a touch of honeyed complexity  
alongside crisp acidity and a refreshing, clean finish. 

228  PINOT GRIGIO LE ZUCCOLE ISONZO DOC 2010 GIOVANNI PUIATTI FRIULI-VENEZIA GIULIA    34.00 
232  FALANGHINA DEL SANNIO BENEVENTANO DOCG 2011 FEUDI DI SAN GREGORIO CAMPANIA    35.00 

Full-bodied, dry, succulently textured and dripping withtropical flavours of melon, quince and passion fruit.  
Finishes dry and crisp with an invigorating mineral streak. 

229  GAVI DI GAVI DOCG 2011 FONTANAFREDDA PIEDMONT        36.00 

230  GEWURZTRAMINER doc 2010 COLTERENZIO ‘CLASSICI’ ALTO ADIGE       42.00 
Rich and concentrated on the palate, grapey, spicy, supple, almost creamy with fine acidity and excellent length. 
 

 

 

WHITE WINE 
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SPAIN 

 

236  RAIMAT ABADIA BLANC DE BLANCS 2011 DO COSTERS DEL / SEGRE (chardonnay albariño)    18.00 

 233  MONTELLANO 2011 RIOJA BLANCO BODEGAS RAMON BILBAO (viura)       18.50 
 254  VINA BETOLA 2011 MURCIA (chardonnay/moscatel)        20.00 
 259  GRAN CARDIEL 2011 BODEGAS FELIX CACHAZO RUEDA  (verdejo/viura)      22.00 
 237  AZUMBRE VERDEJO 2010 AGRICOLA CASTELLANA RUEDA        22.50 
 235  ALBARINO 2011 MAR DE FRADES RIAS BAIXAS         38.00 
   The palate is rich, fresh and fruity with a touch of saltines and eucaliptus finishing with excellent acidity a fine complexity 
 

   AUSTRALIA 
 

 243  LITTLE YERRING CHARDONNAY 2009 YERING STATION YARRA VALLEY      24.00        
 246  KOOYONG FARRAGO CHARDONNAY 2005 MORNINGTON PENINSULA VICTORIA     65.00 
 

   NEW ZEALAND 
 

247  SOUTHERN DAWN SAUVIGNON BLANC 2012 MORTON ESTATE MARLBOROUGH     25.00 
248  VIDAL RIESLING 2010 VIDAL ESTATE MARLBOROUGH         25.00 
249  SAUVIGNON BLANC 2011 ORGANIC URLAR WAIRARAPA         26.00 
252  COOPERS CREEK VIOGNIER 2009 GISBORNE          31.00 
251  MATAKANA PINOT GRIS 2009 MATAKANA ESTATE         34.00 

Rich and luscious flavours of ripe melon, succulent apple and lychee are wrapped seductively in a soft creamy texture. 
   The full, stylish palate surrenders to a long smooth finish. 

253  CLOUDY BAY TE KOKO SAUVIGNON BLANC 2008/09 MARLBOROUGH       72.00 
 
 

 
 
 

       WHITE WINE 
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SOUTH AFRICA 
 

239  CHENIN BLANC 2011 MAN VINTNERS WESTERN CAPE                      21.00 
240  BUITEN BLANC 2011 BUITENVERWACHTING CONSTANCIA (sauvignon blanc/chenin blanc)                 20.00 
244  KLEINE ZALZE CHENIN BLANC VINEYARD SELECTION 2011 STELLENBOSCH                   25.00 
241  LA BARRY SAUVIGNON BLANC 2011 MARTIN MEINERT DEVON VALLEY STELLENBOSCH                 28.00 
242  THE FMC CHENIN 2010 KEN FORRESTER STELLENBOSCH                     49.00 

Rounded, waxy texture with wonderful harmony and precision. There are subtle flavours of dried apricot, brioche, vanilla, a touch of honey  
and a hint of spice. A sublime expression of South African Chenin Blanc. 
 

  USA 
 

255  CHARDONNAY STIMSON ESTATE 2010 WASHINGTON STATE                     23.00 

256  CHATEAU SAINTE MICHELLE DRY RIESLING 2009 COLUMBIA VALLEY WASHINGTON STATE                 27.50 
This is a dry, crisp, refreshing style of Riesling offering the brisk, Riesling character of white peach and mandarin orangeswith a clean finish.  
This is an incredibly versatile food wine and a new favorite with oysters. 

257  BOGLE VIOGNIER 2010 BOGLE WINERY CLARKSBURG CALIFORNIA                    34.50 
  Appetizing display of luscious aromas with fresh apricot and pear fruit tang on the palate. A third of this wine spent 10 months in brand  

new American oak, barrel fermented and left on its lees. 
 

SOUTH AMERICA 
 

260  VINAS AYMARA SAUVIGNON BLANC 2012 CENTRAL VALLEY CHILE                    17.00 
261  TOMERO TORRONTES 2011 – TOMERO AND ARIDO VALLE DE UCO MENDOZA ARGENTINA                 27.00 

This fruity Torrontes from iconic winemaker Carlos Pulenta is a really refreshing wine with perfect balance of tropical fruit and acidity. 
 With great body this  wine covers every single taste bud before softly finishing into a lingering finish and a real delight to any Torrontes virgins. 
 
 
 
 
 
 

WHITE WINE 
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305  DOMAINE LA SALETTE 2010 IGP COTES DE GASCOGNE FRANCE        19.50 
100% merlot bursting with ripe cherry flavours, dry and intensely fruity 

309  TWIN OAKS ZINFANDEL ROSE 2010 ROBERT MONDAVI CALIFORNIA USA      19.50 
Aromas reminiscent of raspberries and strawberries with enticing hints of jasmine, orange zest and spices.  
Delicate and refreshing with a definite sweetness.  

 304  VALDEMAR ROSADO 2011 BODEGAS VALDEMAR RIOJA SPAIN        21.50 
Intense aromas of red fruits with subtle floral notes of violet petals. The palate balances lively rhubarb fruit with a delicious creamy texture.  

307  CASA ROSE 2009 CASA LAPOSTOLLE RAPPEL VALLEY CHILE        22.00 
A full-bodied, dry style of rosé made from Cabernet Sauvignon and Merlot. Lots of fresh summer fruit with heady raspberry notes. 

300  COTES DE PROVENCE SAINT ROCH-LES-VIGNES 2011 LES MAITRES VIGNERONS DE SAINT-TROPEZ FRANCE  23.00 
A deliciously dry rosé showing soft spice and attractive red berry fruit, with a crisp, refreshing finish. 

310  LA COLLINE AUX LAVANDES 2011 JEAN-LUC COLOMBO LES VINS DE MEDITERRANNEE FRANCE   26.00 
A light , refreshing, dry rosé with a subtle red fruit character dominated by powerful aromas reminiscent of the Mediterranean scrubland. 

306  PLANETA ROSE IGT 2011 PLANETA SICILY ITALY          26.00 
A light and attractive nose with notes of rose petals, pomegranate and strawberries. On the palate, the wine is silky smooth, light and fresh 
 with no angularity and a beautiful finish. 

308 FIEFS VENDEENS COLLECTION ROSE 2011 J MOURAT LOIRE MERIDIONALE FRANCE     27.00  
A blend of Pinot Noir, Cabernet Franc and Négrette. The most Mediterranean Loire wine, light, elegant and bursting with fruit. 

303  NANNETTE’S ROSE 2010 HUSH HEATH ESTATE KENT ENGLAND        30.00 
It is surprisingly rich, spicy and complex, with a nose that gives hints of apple and redcurrant. The palate is dry and unoaked, 
with a touch of tannin enfolding the summer pudding of flavours. 

301  SANCERRE ROSE 2010 DOMAINE DU CARROU LOIRE FRANCE        38.00  
On the palate the wine is delicate and soft with elegant red fruit character and well balanced acidity. Clean and dry with a crisp,  
refreshing finish. 

302  M DE MARGUERITE COTES DE PROVENCE CRU CLASSE 2010 ORGANIC CHATEAU SAINTE MARGUERITE  43.00 
Subtle yet complex, harmonious and elegant, let you be capture by an aromatic palate of fruit and perfume of Flowers showing the delicacy 
of provence wines. Superb match to mediterranean food and spicy cuisine, very pleasant as an aperitif  
 

 3022  CHATEAU SAINTE MARGUERITE GRANDE RESERVE ROSE 2011 ORGANIC COTES DE PROVENCE (MAGNUM)  59.50  
 
  

      ROSE WINE
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FRANCE 

 

LANGUEDOC AND SOUTH  
404  DOMAINE BOUSQUET 2009 VIN DE PAYS DE L’AUDE (syrah/carignan)       18.00 
400  CHATEAU FABRE CUVEE DES JUMELLES 2009 CORBIERES        22.00 
402  SAINTE LUCIE D’EUZET 2010 PIC SAINT LOUP COTEAUX DU  LANGUEDOC      29.00 
401  LE VASSAL DE MERCUES 2009 GEORGES VIGOUROUX CAHORS (malbec)      31.00 
403  CHATEAU CAPITOUL 2008 LES ROCAILLES CHARLES MOCK COTEAUX DU  LANGUEDOC (carignan/grenache/syrah) 34.00 
 

RHONE VALLEY 
413  COTES DU RHONE CLOCHER SAINTMICHEL 2010 PIERRE DORVIN       21.00 
414  COTES DU VENTOUX 2011 DELAS (grenache 80% and syrah 20%)       23.00 

Stretching out along the left bank of the Rhône, around the base of the calcareous outcrop of the Mount Ventoux also known as a famous  
cycling ride. Predominately berry-fruit bouquet, this wine shows the full aromatic power of these two fine grape varieties whilst retaining  
the freshness imparted by well-controlled wine making. 

415  CROZES-HERMITAGE LES LAUNES 2010 DELAS          40.00 
412  GIGONDAS 2009 MAS DE RESTANQUES          47.50 
416  CHATEAUNEUF DE PAPE 2008 DOMAINE DE LA JANASSE        79.00 

 

BEAUJOLAIS & BURGUNDY 
406  FLEURIE 2011 LA BONNE DAME LOUIS TETE BEAUJOLAIS  try it chilled!      35.00 
405  BROUILLY VIEILLES VIGNES 2011 DOMAINE DUBOST BEAUJOLAIS       35.00 
407  BOURGOGNE PINOT NOIR 2009 CHATEAU DE LA CHARRIERE        34.00 
409  BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS 2008 DOMAINE LAURENT ROUMIER      45.00 
410   BEAUNE 1er CRU LES THEURONS 2008 DOMAINE REGIS ROSSIGNOL CHANGARGNIER     59.00 
411  GEVREY-CHAMBERTIN 2009 DOMAINE LUCIEN BOILLOT        69.00 
 
 
 

RED WINE  
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LOIRE VALLEY 

419  GAMAY VAL DE LOIRE ‘ L’ABBAYE’ 2011 CAVES DE LA LOIRE    try it chilled!     20.00 
   100% Gamay produces a bright colour and lively bouquet showing a fresh and aromatic character of cherry notes and rich cranberry aromas. 

418  BOURGUEIL LES CENT BOISSELES 2005 DOMAINE P-J DRUET         34.00 

420  SANCERRE ROUGE 2009 VINCENT PINARD          49.00 
   A great alternative to lighter Burgundy wines, this has a ripe, luscious fruit, finishing with great elegance 
 

BORDEAUX 
425  CHATEAU CAMARSAC 2008 BORDEAUX          21.00 
426  LES REFLETS DU CHATEAU CISSAC 2010 CRU BOURGEOIS HAUT-MEDOC SECOND WINE OF CHATEAU CISSAC  36.00 
425  CHATEAU CANTEGRIVE 2003 COTES DE CASTILLON         39.00 
424  CLOSERIE DE CAMENSAC 2005 HAUT-MEDOC SECOND WINE OF CHATEAU CAMENSAC      54.00 
423  PRELUDE A GRAND PUY DUCASSE 2003 PAUILLAC SECOND WINE OF CHATEAU GRAND PUY DUCASSE   65.00 
428  CHATEAU COS D’ESTOURNEL 2002 SAINT-ESTEPHE         158.00 

 430  CHATEAU ANGELUS 2004  1er GRAND CRU CLASSE B SAINT-EMILION       195.00 
431  VIEUX CHATEAU CERTAN 1998 POMEROL          276.00 
432  LES FORTS DE LATOUR 2000 PAUILLAC SECOND WINE OF CHATEAU LATOUR      292.00 

 

 ITALY 
441  SALICE SALENTINO RISERVA DOC 2006 FRANCESCO CANDIDO PUGLIA (95% negro amaro 5% malvasia nera)  25.00 

Robust and rustic with dried fruit (fig/prune) flavours accompanied by a creamy bitter-chocolate character, balanced  
by moderate acidity and smoky oak, with superb length. 

433  BUTTAFUOCO ROCCOLO DELLE VIOLE 2004 LA VERSA OLTREPO PAVESE LOMBARDY     26.00 
A highly individual wine with ripe fruits aromas backed by hints of violets. The palate is full bodied and sturdy, with wild fruits, 
mocha, herb and leather notes. 

442  PRIMITIVO DELLA PUGLIA IGT 2009 BOTROMAGNO GRAVINA IN PUGLIA      28.00 
435  NEBIOLO D’ALBA MARNE BRUNE DOC 2008 FONTANAFREDDA PIEMONT      41.00 

Nebiolo Marne Brune stands out for its fragrance, which is already evident in its ruby-red colour of varying intensity  
depending on the vintage, and is confirmed on the nose by bouquets of flowers and wild fruit, and on the palate  
by its strong personality and dry, nicely almond-like taste. 

 

  RED WINE 
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ITALY CONT. 

438  FONTERUTOLI CHIANTI CLASSICO DOCG 2008 MAZZEI CHIANTI       42.00 
436  BARBERA D’ALBA DOC 2009 ORGANIC E. PIRA PIEMONT        49.00 

The Barbera is ruby red in color with hints of violet. In the bouquet it is intense and complete with scents of plum and 
 blueberries. The palate is full with sensations of fleshy, fresh fruit and at the same time lively bright acidity. 

443  MERLOT IGT 2007/8 PLANETA SICILY           49.00  
  Full and heavy overall, striking. Tannins are rendered manageable by its structure and considerable verve. Unending finish. 

440  BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 2006 FATTORIA DEI BARBI MONTALCINO      75.00 
434  COSTASERA AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 2007 MASI VENETO       75.00 
437  BAROLO VIGNA LA ROSA DOCG 2001 FONTANAFREDDA PIEMONT       115.00 
 

  SPAIN & PORTUGAL 

448  CORETO TINTO 2009 DFJ VINHOS LISBON                         17.00  
Easy drinking, smooth with delicious soft fruit flavours of raspberries and redcurrants 

449  GENTES DE FORASTIA TINTO 2011 RIOJA                         21.00 
446  RIOJA CRIANZA EDICION LIMITADA  2009 BODEGAS RAMON BILBAO                      27.00 
445  BESTUE FINCA RABLEROS 2008 BODEGA OTTO BESTUE SONOMONTANO (tempranillo/cabernet sauvignon)                 28.00 

Great alternative to Rioja and terrific value, this has the added dimension of Cabernet Sauvignon grapes blended with tempranillo. 
 Fruity, mature and elegant with a great finish on the palate. 

444                DOURO GLORIA COLHEITA 2007 V. LEITE DE FRANIA DOURO                       29.00  
447  RIOJA RESERVA 2006 BODEGAS FOS RIOJA ALAVESA                          42.00 
  This is an ‘Author wine’ it is elegant, full-bodied and has strong personality. It is produced with 75% Tempranillo  
  and 25% Graciano grapes. It is aged in French (80%) and American (20%) oak barrels for 22 months and another  
  14 months in bottles. 
 
 
 
 
 

RED WINE 
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   SOUTH AFRICA  
 452  PINOTAGE 2010 MAN VINTNER WESTERN CAPE                   21.00 
 453  KLEINE ZALZE PINOT NOIR VINEYARD SELECTION 2010 WESTERN CAPE     27.00 
 454  KANU KEYSTONE 2005 KANU STELLENBOSCH  (cabernet sauvignon /merlot)     31.00 
 455  MERLOT 2009 MARTIN MEINERT DEVON VALLEY STELLENBOSCH      35.00 
 456  SYNCHRONICITY 2007 MARTIN MEINERT DEVON VALLEY STELLENBOSCH (pinotage/cabernet sauvignon/merlot) 49.00 
   Deep, densely coloured, brick red with purple tints. Classical wild berry, cedar and cigar aromas are well supported by  

 sweeter, plumy, mulberry whiffs. A big, rich wine that nevertheless already has a silky, velvety mouth feel and despite  
 its power retains a fine and elegant core.     

    

   NEW ZEALAND 
466  COOPERS CREEK PINOT NOIR 2010 MARLBOROUGH          31.00 
467  TRINITY HILL ‘TRINITY’ 2008 JOHN HANCOCK HAWKES BAY (syrah/cabernets/merlot)      34.00 

 

   AUSTRALIA 
 457  GEOFF MERRILL SHIRAZ PIMPALA ROAD 2009 CLARE VALLEY        23.00 
 458  LITTLE YERING PINOT NOIR 2009 YERING STATION YARRA VALLEY       24.00 
   Aromas of lifted strawberry and red cherry fruit with gamey notes, complimented with subtle vanillin oak.  
   The palate is well structured and persistent with great depth of fruit and savouriness on the finish. 

 460  OVER THE SHOULDER SHIRAZ VIOGNIER 2008 OAKRIDGE WINES YARRA VALLEY      34.00 
 463  EAGLE SERIES SHIRAZ 2004 DALWHINNIE VINEYARD PYRENEES         75.00 
   This flagship from an outstanding Pyrenees maker is a deeply coloured and very concentrated wine. Light mintiness  

  edges aromas of juicy mixed berries, spice, blueberry and deep, beef-stocky richness. Trimmed in restrained oak, 
  it is deeply flavoured with lovely texture and balanced ripe tannins. A real treat value for money! 

 464  PENFOLDS GRANGE SHIRAZ 1997 SOUTH AUSTRALIA         285.00 
 
 
 
 

      RED WINE 
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USA  
471  SEBASTIANI ZINFANDEL 2008 SEBASTIANI VINEYARDS SONOMA CALIFORNIA     29.50 
472  CHATEAU SAINTE MICHELLE SYRAH 2009 COLUMBIA VALLEY WASHINGTON STATE     33.00 

White pepper spice aromas lead to rich black cherry and blackcurrant jam flavours. This is a soft, lush style of syrah  
with a lingering coffee/brambly finish. 

482  TANGLEY OAKS CABERNET SAUVIGNON 2006 NAPA VALLEY CALIFORNIA      42.00 
 

CHILE 
475  CASA COPIHE MERLOT 2012 CENTRAL VALLEY          17.00 
473  GRAN HACIENDA RESERVA MERLOT 2010 VINA SANTA RITA MAIPO       26.00 
476 CABERNET SAUVIGNON CUVEE ALEXANDRE 2009 CASA LAPOSTOLLE RAPPEL VALLEY    31.00 
477 FALERNIA CARMENERE RESERVA 2009 VINA FALERNIA ELQUI VALLEY       33.00 
 Deep in colour with red fruit and spicy notes. Very delicate tannins on the palate, rich, ripe and warm.  
 we think it's a standalone super wine, rich, dense, complex, perfect! 
478 ANTU NINQUEN SYRAH 2009 VINA MONTGRAS COLCHAGUA VALLEY       33.00 
 Full bodied and concentrated, dripping with spicy blackberry fruit and a fair wedge of toasty vanilla oak, finishing soft,  
 supple and rounded. 

474 CLOS APALTA 2009 CASA LAPOSTOLLE COLCHAGUA VALLEY (carmenère, cabernet sauvignon/franc, merlot)  79.00 
 A pure, muscular vintage of Clos Apalta, showing focused fresh fruit and herbs on the nose, followed by a juicy yet  
 structured palate and a very long finish. Biodynamic culture 
 

ARGENTINA 
479 FINCA LA COLONIA MALBEC 2011 BODEGA NORTON MENDOZA       19.00 
480 PASSO DOBLE 2010 MASI TUPUNGATO MENDOZA (70% malbec 30% corvina)      31.00 

 Fragrant and complex on the nose with ripe red fruit aromas. Up-front and powerful on the palate with hints of spice  
 and mown grass opening out into flavours of ripe plums and cooked cherries. Long finish with tinges of sweet liquorice. 

481 VISTALBA CORTE B 2009 CARLOS PULENTA MENDOZA malbec & additional varieties: cabernet sauvignon/bonarda/merlot 38.00 
 Deep ruby red. Complex with berry aromas. Pruney, damson fruit and rich weight are in excellent balance with  
 ripe tannins. Good length and cleanness give this a great sophistication. 
 

RED WINE 
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    125ml                half               bottle 
 

500  CHATEAU LAFON 2007 SAUTERNES BORDEAUX FRANCE         8.50          49.00 
501  CLOS DADY 2008 SAUTERNES BORDEAUX FRANCE                36.00 
502  KIA-ORA CHENIN BLANC 2008 KANU STELLENBOSCH SOUTH AFRICA                  27.00 
503  ALEATICO SALICE SALENTINO 2003 FRANCESCO CANDIDO PUGLIA ITALY        10.00          40.00 (50cl) 

The medium sweet palate is broad and rich with a good backbone of acidity.  
It is an explosion of delightful aromas and flavours if enjoyed with dark chocolate. 

507  TOKAJI CUVEE 2003 SAUSKA HUNGARY           9.50           37.00 (50cl) 
504  PASSITO DI NOTO DOC 2009 PLANETA SICILY ITALY (moscato)                              49.50 (50cl) 

The palate is medium bodied, sweet and sensuous with fine flavours of ripe apricot,  
honey and melon with good balancing acidity and a crisp, mouthfilling finish. 

505  RIESLING ICEWINE 2007 PELLER FAMILY ESTATES NIAGARA CANADA                68.00 
506  CABERNET FRANC ICEWINE 2007 PELLER FAMILY ESTATES NIAGARA CANADA                72.00 

 
 
                 100ml           bottle 
 

510  NOVAL FINE RUBY               5.00         29.00 
512  NOVAL 10 YEARS OLD TAWNY              7.50         49.00 

   Smooth, silky texture and subtle oak nuances are balanced by a fresh acidity  
and tannic ‘grip’ that culminate in a long, elegant finish 

514  QUINTA DO NAVAL 2006 LATE BOTTLED VINTAGE           6.50         42.00 
Richly concentrated port just beginning to show signs of maturity, with blackberry  
and liquorice flavours, good dense structure, and a deliciously sweet, long finish. 

 
 
 

 

  SWEET WINE & PORT 
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Please ask for details about our tastings and membership 
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